
В Железнодорожном районе после задержания подозреваемого возобновлено производство по уголовному делу об убийстве, совершенном 20 лет назад

В мае 1995 года во дворе дома по улице Революции города Улан-Удэ было обнаружено тело 19-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело и велось следствия. В совершении данного преступления подозревались двое молодых людей – сверстников потерпевшего, с которыми он вместе незадолго до смерти распивал спиртные напитки. Одного из злоумышленников удалось задержать почти сразу, и после проведенного предварительного следствия и судебных заседаний ему был вынесен обвинительный приговор. Его соучастнику удалось скрыться, его местонахождение долгое время оставалось неизвестным. Позже производство по уголовному делу было приостановлено, однако работа по розыску подозреваемого молодого человека не прекращалась.

После реорганизации органов следствия прокуратуры данное уголовное дело было передано в следственный отдел по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия; работа по розыску злоумышленника совместно с оперативными сотрудниками полиции была продолжена.

9 октября 2015 года, спустя более 20-ти лет, злоумышленник все же был задержан. Оказалось, что после совершенного преступления он покинул Бурятию, сначала проживал в Кемеровской области по поддельному паспорту, затем женился и для большей конспирации взял фамилию супруги, предпринимал все возможные меры, чтобы его не нашли. После нескольких лет злоумышленник успокоился, начал думать, что его розыск прекращен. Он переехал в Ангарск и стал проживать в квартире своей сестры, где и был задержан сотрудниками уголовного розыска полиции.

Сейчас подозреваемому 39 лет, вину он не признает и отрицает свою причастность к убийству. Тем не менее, события 20-летней давности полно и точно зафиксированы в материалах уголовного дела. На основании имевшихся и дополнительно собранных доказательств мужчине вскоре будет предъявлено обвинение. В настоящее время в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/976083>